
 

Gravitationsfeld Hohlhugel
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2 2 Das Kepler Problem undDrehimpuls

erhaltung

2 Keplersches Gesetz Ein von der Sonne zum

Planeten überzogener Fahrstrahl überstreicht ih

gleichen Zeiten gleich große Flächen
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Drehimpuls des Teilchens
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Das Flächengesek beinhaltet Maß der

Drehimpuls erhalten ist

Allgemeiner Erhaltungssatz

Wenn es sich bei den wirkenden Kräften

um Zentral kräfte handelt ist der

impuls erhalten
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Zwei Körper Problem mit zentralkräfer

Idee Zwei Userper System als ein System

betrachten

System in Schwerpunks und Relativ

System aufteilen
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Drehimpuls
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